

№ 35/24 від 19 квітня 2024 року

Голові Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку  
Животовському О.М.

---

03110, м. Київ, вул. Солом'янська, 3

*Щодо продовження терміну  
громадського обговорення проекту  
постанови Кабінету Міністрів України*

### **Шановний Олександрє Миколайовичу!**

Українська асоціація операторів зв'язку «Телас» (далі – Асоціація «Телас») висловлює Вам особисто та Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, (далі – НКЕК) свою щирю повагу та звертається стосовно наступного.

Експертами Асоціації «Телас» було уважно опрацьовано розроблений НКЕК проект постанови Кабінету Міністрів України **«Про затвердження Порядку призначення постачальника(-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території»**, який було схвалено рішенням НКЕК від **20.03.2024 №135** (далі – Проект постанови) та розміщено на веб-сайті з метою отримання пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб.

За результатами громадського обговорення зазначеного проекту Постанови та проекту Порядку надійшло багато зауважень та пропозицій від постачальників електронних комунікаційних послуг.

На даний час проведено два засідання експертної ради Асоціації «Телас» за участі представників НКЕК щодо розгляду наданих зауважень та пропозицій але, нажаль, роботу щодо їх опрацювання не закінчено.

Враховуючи вищезазначене та з метою напрацювання якісних узгоджених учасниками Асоціації «Телас» пропозицій до проекту постанови Кабінету Міністрів України **«Про затвердження Порядку призначення постачальника(-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території»**, звертаємось до Вас з проханням продовжити термін громадського обговорення проекту Постанови до **29 квітня 2024 року**.

Сподіваємось на взаєморозуміння та подальшу плідну співпрацю.

З повагою  
Голова Ради Української асоціації  
операторів зв'язку «Телас»



Л.М. Ошеров